

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Дневник проститутки.Глава вторая-первые

Я уже третью неделю работала в борделе Андрея Павловича. Вы можете спросить почему же я так легко согласилась, почему не пыталась убежать и всё в этом роде. Согласилась так легко, потому что была просто в шоке — меня только что изнасиловал 40-летний мужик, а вот, оставшись наедине с собой, я пришла в себя и начала разрабатывать план побега, который попыталась осуществить той же ночью. Убежать мне конечно не удалось. Охранники, поймавшие меня, доходчиво мне «объяснили» как плохо убежать из «дома». Отымев меня по кругу во все щели, они забросили меня в комнату. Остаток ночи я проплакала от безысходности. Утром пришла женщина лет 35-ти с аптечкой. Её звали Елена. Она была медсестрой нашего борделя. Елена обработала все мои ссадины и синяки, пришедшему охраннику она сказала, что через дня три буду как новенькая. И действительно через три дня от моих синяков не осталось и следа.

Моим первым клиентом был дедок. Было ему около 65-ти. Мой охранник (дело в том, что у каждой девочки был свой охранник, он же выполнял роль личного сутенёра) часов в семь дал мне указание что надеть сегодня и в восемь завёл ко мне дедульку с костылём. Прихрамывая, он обошёл меня, кивнул в сторону охранника и тот ушёл. Дедок разделся, аккуратно сложил одежду на пуфик, лёг на кровать, заложил руки за голову и позвал к себе: «Ну я думаю начнём с миньетика, да?» Переборов чувство отвращения, я легла поперёк кровати, взяла его висячий член в руку и начала массировать. Потом взяла член в рот. Я испробовала всё — и сосала его как леденец, и массировала яички одновременно с тем как сосала, давила язычком — вставать он не хотел. Дедок всё это время лежал в том же положении и смотрел в потолок, будто ничего и не происходит. Только через минут 25 член немного отвердел и приподнялся. Я даже обрадовалась как-то, думала что дедок уже ни на что не способен, всё таки такой возраст.

Как только член немного встал, дед приказал садиться на него сверху. Я повиновалась. Сначала я просто двигала бёдрами, но потом, на моё удивление, член встал колом, и мне пришлось уже прыгать на нём. Член оказался довольно крупным и заполнял почти всё в моей дырочке. Дедок лежал всё с тем же выражением лица и всё в той же позе и всё не кончал. Я с закрытыми глазами скакала на его члене и мне даже начало это нравиться. Постанывая и кончая уже пятый раз, я почувствовала как дедок слабой струйкой кончил.

После этого он поставил меня раком, я уже приготовилась к долгому и мучительному стоянию. Дед долго пристраивался сзади и наконец, зачерпнув смазки из киски, он начал внедряться в мою попку. Медленно он скользил внутрь, и когда засунул член по самые яйца поймал такой темп, что у меня просто рот от удивления открылся. «Старенький, да удаленький» — подумала я. Моё тело содрагалось в такт его толчкам и я начала ему подмахивать. Через несколько минут дед кончил. Моя челюсть отвисла второй раз.

Шлёпнув меня по попке, он оделся и ушёл. Я легла на кровать, тяжело дыша. «Нууу... это не так уж и плохо... « — подумала я.